

42种按摩动作 脸面上的舞蹈

打开韩方美人皮肤管理室之门

作为家门口的韩国美容院——
韩方美人化妆品·皮肤管理室瑞安店开业已一个多月了，不知是否受瑞安
女性的欢迎？

“来过我们店体验的顾客，感觉都蛮不错的。”韩方美人化妆品·皮肤管理室瑞安店负责人金跃跃笑着介绍道。短短一个多月时间，该店吸纳了不少会员，其中有两名顾客让金跃跃印象比较深刻。一位顾客是家住风荷二期的45岁A女士，因其脸上长有明显的黄斑，并有断经症状。她第一次来“韩方美人”时，接受皮肤鉴定后，院长李慧媛断定其黄斑形成主因是长期的荷尔蒙失调引起的，并对症下药，向她推荐了火酒经络管理。A女士连续做了火酒经络腹部管理七八次后，其脸部黄斑居然淡了很多，连例假也重新正常起来了。还有一位则是年轻的B小姐，因她酷爱吃冰喝凉的，身体寒气很重，月经很不正常。她也接受了李慧媛的火酒经络腹部管理疗法，效果也很明显，月经逐渐正常，还成功瘦身了。

第一次来“韩方美人”体验后，家

住阳光小区的陈女士觉得该美容店环境好，美容师手法也挺不错的，当即办了会员卡。“我们的脸部按摩动作有42种，好像是在脸上跳舞一样，让人感受很是舒服。”一位“韩方美人”美容管理师介绍。

“韩方美人”创办于1985年，总部位于韩国大邱，是集美容健康咨询、汗蒸、产品护理、护肤、美体、瘦身等系列服务于一体的星级服务专业创美机构。无论原先是否会做美容，“韩方美人”的所有管理师均要受3个月的理论和实习课程，再通过等级考试，才能给客人服务。该美容院做皮肤管理使用的所有产品都是通过韩国FDA认证的高技能性的韩方美人化妆品，全都是很温和的纯植物，很受顾客喜欢。“有一款再生美白B.B霜因为适合中国人皮肤，很好涂匀。一位顾客一下子就订购了5支B.B霜。”金跃跃告诉记者。

据悉，只要是该店会员，还能享受免费汗蒸。此外，该店还有黄金管理、坐熏管理、高频率等最新仪器管理等新项目，供您选择。只要您愿意，在家门口的韩国美容院就可以为您找回清爽亮丽的美颜，在夏天这个充满诱惑的季节，让您的美颜绽放光彩。
(孙伟芳)



“女人的形象价值百万”

首届瑞安美文化节华丽开演

■记者 孙伟芳

7月22日晚，一场美的盛会、一场女人的盛会，一场奢华的盛会——首届瑞安美文化节第一幕之“您的形象价值百万”，在瑞安阳光假日酒店正式上演。全市400多名名媛佳丽云集，观看了一场“视觉盛宴”。

当晚19时许，“女人花，摇曳在红尘中，女人花，随风飘动……”随着《女人花》旋律的响起，美文化节第一幕揭开面纱。首先上演的是“发型秀”，或妖娆、或清纯、或简约、或奢华，各种时尚发型让人叹为观之。其中一款发型更是令人称奇，头发一飞冲天，犹如鸟巢。来自“跨界”的发型造型师还现场演绎了5分钟打造新发型的神话，所变换的发型足够狂野拉风。

欣赏完发型之美后，美体文化导师、形象设计专家林思圻现

场为大家讲述女性该如何展现身材的曲线之美。她说：“女性身材美分颈、胸、腰、手臂、背、双腿、臀等七大块。尽管我们不能违背大自然的规律，但通过身体保养，至少可以让身材的衰老延缓5至10年。”胸部作为女人的第二张脸，

女性要尤其重视胸部保养，林思圻还再三强调了女性关于内衣的选择、挑选的重要性。讲座刚结束，一场内衣秀紧接着开始，模特们一一展示了女人的曲线美。随后是晚装秀，充分展现了服饰美和女人的高贵气质。

据了解，美文化节是一场品味女性身心和谐美的文化盛典，纵贯3个月，分为修身(你的形象价值百万)、修心(为生命加油)、灵修(让心灵跟上脚步)三幕主题沙龙。其中，第一幕主要是展示形象美，包括发型、服饰、曲线美等元素。此次美文化节由瑞安女企业家协会主办，联合瑞安宝隆宝马4S店、金贵人名媛会所、跨界形象造型设计、温州吸引力服饰有限公司、温州赛格教育公司、鑫缘庆典策划公司等联盟单位共同举办。

“这不仅是一种‘视觉盛宴’，更是一种精神上的享受。”一些女性在观看完美文化节第一幕后，很是感慨，期待着更精彩的美文化节第二幕的上演。



瑞安市人事局 瑞安市监察局 通 知

经研究决定，2010年第四批面向社会公开招聘事业单位工作人员于2010年8月3日至4日报名，具体报名时间、地点、条件等详见瑞安人才网，网址：www.577job.com。

瑞安市人事局

瑞安市监察局

2010年7月26日

夏日魅力优惠 体验国际名品

“平购宝”倾情推出 国际名妆团购活动

爱美之心人人皆之，可偌大的瑞城，能供大家选择国际名牌化妆品的商店却几无可觅，大城市的专柜常年不打折，在零售店购买又担心是否正品。每次在挑选化妆品的时候，大家总是忧患重重，无从下手。

温州首家B2C网购商城——平购宝为本报读者和会员倾情推出2010年第一波夏日魅力优惠国际品牌化妆品团购活动。平购宝网购商城隶属香港华乐集团，是以销售国际品牌化妆品和奢侈品为主的大型B2C(Business To Customer)网络购物商城。会所体验、网上下单、香港直送、货到付款，其在温州地区率先推出的线下名品体验活动成了国内网络购物的新模式。通过一年多的诚信经营，“平购宝”被中国互联网协会网络诚信推进联盟(www.itrust.org.cn)评定为信用AA+单位，直追网易、新浪、百度等信用AAA单位，目前该商城已拥有20余万名注册用户。

此次团购活动，“平购宝”

精选雅诗兰黛、碧欧泉、娇韵诗等10多款香港直送的正品高端名牌护肤品提供团购，有洁面乳、防晒霜、化妆品、保湿乳/露等。团购价格分为3人团购价与5人团购价，3人团购价为香港代购价，5人团购价直接回馈成本价。团购活动3件起团(不同商品满3件同样享受团购价)；团购时间为2010年7月26日至8月15日，活动总推3场，一场精选6款畅销品。同时，参加团购的读者，除了可以享受超值的团购价外，还可随单获赠“平购宝”为你精心准备的团购礼一份！

“倾城联动，为美丽而团！”有兴趣的读者可登录平购宝商城(<http://www.pgbao.com>)向在线客服详细咨询；也可拨打团购免费热线：400-632-0632, 800-857-7057，或直接到位于市区虹桥锦园商务中心三楼的平购宝名品会所向工作人员咨询。每场团购活动发布的同时，公布下期参与团购商品。

